

“人大代表接待选民日”活动

雷鸣镇共接待 30 余位选民

10月15日上午,雷鸣镇开展县人大代表接待选民为民办实事好事活动。县委常委副主任陈明永、雷鸣镇镇长王彦等10位定安县第十四届人大代表在镇政府接待了30余位选民,与选民代表进行深切交流。

活动期间,选民代表们热情高涨,踊跃地提出了许多关于建设文明生态村、改造饮水工程或与地方经济建设和人民比较关心的热点、难点问题。活动小组的成员耐心地听取选民

的问题,能当场解答的问题当场解决,当场解答不了的问题,代表们表示会将信息进行收集整理,充分调研摸底后将作为人代会闭会期间代表建议和意见。

雷鸣镇委、镇政府高度重视本次接待选民活动,第一时间安排专人负责,跟踪落实,并制定好活动方案,提前告知选民,按时按质地开展接待活动,同时用心服务,做好记录,及时上报。

代表和选民们一致认为此

次活动具有重要的意义,代表们能直接倾听到选民的呼声,了解到当前选民的急需,认识到现阶段农村发展中的各种问题、矛盾,为政府制定和实施各项政策提供了必要的材料,这也是党的群众路线的重要体现。

代表们表示将持之以恒地坚持开展类似的活动,让更多的人参与进来,共献策,齐发展,为建设美丽的定安而奋斗。

(林树寿)

黄竹镇共收集选民建议和意见 20 余条

为了进一步加强人大代表与人民群众的密切联系,畅通人大代表听取和反映人民群众合理诉求的渠道,10月16日上午,黄竹镇在镇政府一楼大厅开展“人大代表接待选民日”活动,来自黄竹镇的县级人大代表认真接待选民,面对面地听取他们所提的问题和建

议。

开展人大代表接待选民日活动,是着眼于筑平台、建制度,积极探索新形势下代表联系基层选民的有效途径和方法。活动当天,黄竹镇人大共收集关乎民生的建议和意见20余条。人大代表在接待选民后,对选民反映的问题和意

见,认真进行归纳整理,并上报相关部门及时处理。

活动的开展,实现了代表与选民的面对面、零距离,代表和选民都非常欢迎,切实提高人大代表的责任意识 and 履职能力,充分发挥人大代表在建设和谐黄竹、平安黄竹中的积极作用。

(云同笛)

“双冬”工作

黄竹镇召开
2013年“双冬”工作动员会

10月10日上午,黄竹镇召开“双冬”工作动员大会,镇党委书记陈勇等全镇干部、七所八站负责人以及各村委干部、村民小组组长参加了会议。

会议要求,各单位、各村委会要迅速行动,切实把思想

统一到镇委、镇政府的部署上来,进一步增强做好“双冬”工作的紧迫感和责任感。在冬修工作中,要切实将农田水利基本建设摆上重要议事日程,主要领导亲自抓,周密部署,早动员早部署,通过树立样板,塑造典型,以点带面,全

面铺开,做到级级抓典型,层层刻样板,确保高标准高质量完成冬修工作。

对于冬种生产工作,会议要求各单位、各村委会要精心组织,强化服务,全面推进冬种工作,确保冬种各项工作落到实处。

(云同笛)

岭口镇召开“双冬”工作部署会议

10月16日上午,为切实落实今年的“冬修”、“冬种”工作,岭口镇政府召开2013年“双冬”工作部署会议。

会议传达了省、县两级双冬工作会议精神,对“双冬”工作进行了全面部署,并宣读了岭口镇2013年“双冬”工作方案。

会议强调,“三农”工作的核心是确保农民增收、农业增效,冬季农田水利基本建设和冬种生产对改善农业的基础设施、增加农民收入意义十分重大。全镇各级干部要认清形势,提高认识,增强“双冬”工作的责任感和紧迫感,充分认识其

重要性,把握时间节点,采取有效措施狠抓落实镇里的工作安排,在全镇掀起“双冬”工作新高潮,确保今年全镇“双冬”工作圆满完成。

全体镇干部、各村委会书记共42人参加了此次会议。

(陈超)

龙湖镇积极筹备
第三次全国经济普查工作

近日,龙湖镇通过多种措施,积极筹备做好第三次全国经济普查工作。

龙湖镇精心组织成立了第三次全国经济普查工作领导小组,设置普查办公室,普查人员由镇、村两级组织协调能力强、熟悉经济运行情况、能够正确理解统计指标和财务核算资料的干部组成,并配备电脑录入人员,明确职责分工,做到工作到人,责任到人。并成立了由镇长任组长,分管领导任

副组长,各部门负责人为成员的第三次全国经济普查领导小组,下设办公室负责统筹实施,按时间节点召开第三次经济普查工作会议对第三次经济普查的准备阶段、实施阶段、普查的对象、范围及时间做了全面具体安排,并对抽调参加普查工作的普查员进行培训,建立健全相应的统计调查制度和国民经济核算制度,确保普查数据真实有效的反映该乡发展实际。

为确保第三次全国经济普查顺利开展,龙湖镇已将经费形成预算方案并上报,建立质量控制制度,通过自查、互查、抽查等各种手段认真审核,确保经济普查数据真实准确,高质量完成此次普查。

此外,龙湖镇还通过广播、标语、村民代表会等多种宣传方式对第三次经济普查工作进行广泛宣传,提高村民的知晓率和配合做好该项工作的认知度。

(刘关生)

财政快讯

定安县启动项目库改革

为进一步提高预算编制的科学性和准确性,加快财政支出进度,加强预算绩效管理,9月中旬,定安县正式启动项目库改革。

此次改革的基础性工作和主要内容是完善项目支出规范体系,关系到各个部门预算编制的质量和改革的成效。按照项目库改革的要求,要把部门项目支出预算结构规范为“职责-活动-项目-任务”四级。部门必须在职能职责框架内申报预算项目,所有预算项目都要与部门职能职责相匹配,改变长期以来无“明确约束”和

无“序”的预算编报模式,将预算编制细化方式直接从面向支出经济分类转变为面向部门职能职责,以及为完成该项目所要设置的几个工作任务,从而清晰地反映各部门每项职能职责所做的事情和使用的预算资金,使各部门预算更加科学、事权与财权更加匹配。

此次改革工作将实现预算管理由指标单一维度的管理模式转变为以项目管理为主线、辅之以指标管理的两个维度的管理模式,将政府职能与财力保障紧密结合起来,有效强化项目资金管理。(王开兴)

定安县安排 50 万元
对 2697 名五保户体检

为切实保障五保老人“吃、穿、医、葬”,提高服务质量,定安县安排资金50万元用于五保户健康体检工作,于8月12日至9月30日对全县2697名五保对象开展体检。

根据要求,由全县各镇组织

五保户到所在镇卫生院进行集中体检(定城镇五保户在定安县人民医院集中体检),对个别农村集中供养或居住偏远的农村五保对象,镇卫生院抽调专人上门为其体检。体检费用为每人185.7元,合计约50万元。(王开兴)

定安县出台 90 周岁以上
高龄老年人生活补贴发放办法

为进一步提高高龄老年人生活质量,弘扬尊老、敬老的传统美德,构建和谐定安,近期,定安县出台《定安县90周岁以上高龄老年人生活补贴发放管理暂行办法》。

办法指出,凡具有定安县户籍、年龄在90周岁以上的老年人均可申请享受高龄老年人生活补贴,其中90至99周岁高龄老人补贴标准为每人每月100元,100周岁以上高龄老人补贴标准为每人每月200元(省另外补贴300元),由县级财政统筹安排。

具体申请的程序是由本人

或代理人向户口所在地的村、社区居民委员会提出申请,经公示7天无异议后报镇民政办公室(国营农场民政科)审核,最后报定安县民政局审批。100周岁以上的高龄老人由各镇直接报送县老龄办。

每年8月底前,定安县民政局根据定安县民政局提供的数据申请、筹集资金;定安县民政局经定安县农村信用合作社一卡通发放渠道予以发放。100周岁以上的高龄老人经省老龄办审批后,到指定银行开户,由定安县民政局给予社会化发放。(王开兴)

定安县四大举措
盘活财政存量资金

为提高财政资金使用效益,集中有限资金用于稳增长、调结构、惠民生等重点领域和关键环节,定安县通过四大举措盘活财政存量资金。

一是加快预算执行进度。要求各部门(单位)已下达的2013年可执行预算支出要在11月底达到85%,年终公用经费结余一律收回平衡预算,投入民生项目。

二是清理历年结余结转资金。要求各部门(单位)2011年及以前年度的单位结余结转资金在9月底前完成支出,2012年的结余结转资金要求在年底前完成支出或分配。除项目质保金、已进入政府采购程

序的结余结转资金外,不能按

要求完成支出,一律收回上报上级批准调整或平衡预算。三是清理整合年初预算资金。全面认真梳理各预算单位年初安排的基本支出和项目支出,对预算执行缓慢且预计年终不能完成的项目进行部分调整或回收,重新整合投向教育、“三农”等民生项目。

四是继续清理财政专户和各预算单位实有资金账户。继续清理财政专户和各预算单位的基本账户,基建账户、共管账户等实有账户的资金,对无法支出的历年财政拨款结余资金收回总预算重新对口安排。(王开兴)